Летняя товарищеская Спартакиада среди людей старшего возраста

В летний день 28 июня на комплексной спортивной площадке по адресу: улица Удальцова, д. 4, прошла летняя товарищеская Спартакиада среди людей старшего возраста муниципального образования Проспект Вернадского.

В товарищеских соревнованиях приняли участие только две команды, но это не лишило участников духа соперничества и борьбы. Первым этапом Спартакиады стали соревнования по так сильно полюбившемуся нашим жителями виду спорта – петанку, затем прошли соревнования по бадминтону. Заключительным этапом

Спартакиады стали соревнования по настольному теннису.

Итоги подводились по результатам всех видов спорта, но определить победителя организаторы так и не смогли: все участники одинаково старались и боролись за свою победу. А это значит, что победила дружба!

Все участники остались довольны и с нетерпением ждут новых спортивных состязаний.

Денис ВОРОБЬЁВ, ведущий специалист службы по организации спортивной и досуговой работы

